

# Колючка нечестия.



**Библейская Баптистская Церковь**

**Ул. Олимпийская 12**

**Кишинев, Молдова 2019**

**Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850**

**[www.biblebaptistchurchmoldova.com](http://www.biblebaptistchurchmoldova.com)**

## **Колючка нечестия.**

**Марк 12:13-27: «И посылают к нему некоторых из фарисеев и иродиан, чтобы поймать его в словах его.**

**14- И когда они пришли, они говорят ему, Учитель, мы знаем, что ты истинен и не заботишься об угождении кому-либо: ибо не смотришь на личность людей, но учишь пути Божьему по истине: законно ли давать дань цезарю или нет?**

**15- Давать ли нам или не давать? Но он, зная их лицемерие, сказал им, Зачем искушаете меня? Принесите мне пенни, чтобы мне видеть его.**

**16- И они принесли. И он говорит им, Чей это образ и надпись? И они сказали ему, Цезаревы.**

**17- И отвечая, Иисус сказал им, Отдавайте цезарю то, что Цезарево, а Богу то, что Божье. И они удивлялись ему.**

**18- Затем приходят к нему саддукеи, которые говорят воскресения нет; и они спросили его говоря,**

**19- Учитель, Моисей написал нам, Если у кого умрёт брат и оставит после себя жену, а детей не оставит, что брат его должен взять жену его и воздвигнуть семя брату своему.**

**20- Так вот, было семь братьев: и первый взял жену и умирая, не оставил семени.**

**21- И взял её второй, и умер, и он не оставил никакого семени: и третий так же.**

**22- И имели её семеро, и не оставили семени: после всех умерла и женщина.**

**23- Поэтому в воскресении, когда воскреснут, которого из них будет она женой? Ибо семеро имели её женой.**

**24- И отвечая, Иисус сказал им, Разве не потому вы заблуждаетесь, что не знаете писаний, ни силы Божьей?**

**25- Ибо когда из мёртвых воскреснут, они ни женятся, ни замуж не выдаются; но пребывают, как ангелы, которые на небе.**

**26- А что касается мёртвых, что они воскресают: разве вы не читали в книге Моисея, как в кусте Бог сказал ему, говоря, Я есть Бог Авраама, и Бог Исаака, и Бог Иакова?**

**27- Он не есть Бог мёртвых, но Бог живых: вы поэтому сильно заблуждаетесь.»**

**Тема: лицемерие и игнорирование.**

**Марк 12:13: «И посылают к нему некоторых из фарисеев и из иродиан, чтобы поймать его в словах его.»**

Когда мы рассматривали притчу о злых виноградарях, мы читали, что сказал Иисус в **Марка 12:6: «Поэтому имея ещё одного сына, горячо любимого своего, напоследок послал он и его к ним, говоря, Почтят сына моего.»**

Господь посылал слугу за слугой, а работники издевались над ними, избивали их, а некоторых и вовсе убивали. И вот Бог говорит: *«Я пошлю моего сына.»*

Посмотрите на слова - *«...имея ещё одного сына, горячо любимого своего, напоследок послал он и его к ним...»*

Господь говорит обо всех пророках. Он также хочет сказать, что Иисус - последний пророк. (Коран учит, что Мухаммед — это последний Божий пророк, что он — пророк, подобный Моисею. Это -ложь).

**Второзаконие 18:15-18:** *«Господь Бог твой воздвигнет тебе Пророка из среды тебя, из братьев твоих, подобного мне; его слушайте;*

*16- Согласно всему, чего ты желал от Господа Бога твоего на Хориве в день собрания, говоря, Пусть не услышу я опять голоса Господа Бога моего, и пусть не увижу я больше огня этого великого, чтобы мне не умереть.*

*17- И сказал мне Господь, Они хорошо говорили то, что они говорили.*

*18- Я воздвигну им Пророка из среды братьев их, подобного тебе и вложу слова мои в уста его; и он будет говорить им всё, что я повелю ему.»*

Бог говорит, что пошлёт к ним пророка. (Мусульмане учат, что Мухаммед пришёл с последней вестью. Это тоже ложь).

Иисус говорит в притче о сыне *«горячо любимом»*, которого Бог послал напоследок. Это у Иисуса последнее

Слово. Все пророки пришедшие после него; Матфей, Марк, Лука, Павел говорят об Иисусе, они возвышают и возвеличивают только Его.

Тут они собрались в храме.

**Марк 12:13: «И посылают к нему некоторых из фарисеев и иродиан, чтобы поймать его в словах его.»**

В то время существовали три группы, имеющие «вес» среди иудеев: фарисеи, саддукеи и иродиане.

Иродиане — это люди, погрязшие в политике. Они очень мало времени проводили в храме, так как не были религиозными. Они считались национальными политическими старейшинами и соглашались с правами, издаваемыми римлянами. Также они поддерживали Пилата и Ирода.

Фарисеи, напротив, были религиозными лидерами и проводили большую часть времени в храме. Фарисеи и иродиане могли собираться вместе, при этом лицемерные фарисеи и иродиане всегда ссорились между собой. Фарисеи, говоря об иродианах, утверждали, что они - отступники. (*«Вы вовлечены в дела правительства и считаете, что так и должно быть?»*). Иродиане в свою очередь, говоря о фарисеях, упрекали их в том, что они живут в пустыне и игнорируют дела правительства.

Здесь же мы их видим вместе. Они снова объединились с одной целью - противостоять Иисусу. (Принцип: истина объединяет даже врагов.

Люди, которые обычно не находят «общего знаменателя», когда сталкиваются с истиной, собираются однако вместе,

чтобы противостоять истине.)

Посмотрите на **стих 13**: **«И посылают к нему некоторых из фарисеев и иродиан, чтобы поймать его в словах его»**. Их желанием было поймать Иисуса вопросом, чтобы опозорить Его публично. Они задают очень хитрый вопрос.

Посмотрите также в **Матфея 22:15**: **«Тогда пошли фарисеи и совещались, как бы им уловить его в разговоре его.»**

Все, что происходит в этом храме, быстро распространяется «по интернету».

**Лука 20:20**: **«И они наблюдали за ним, и подослали лазутчиков, которые должны были притвориться людьми праведными, чтобы ухватиться за слова его, чтобы так им отдать его начальству и власти правителя.»** (Зрение 20/20.)

Это происходит и сегодня, когда пытаешься расставить кому-либо сеть...

Они совещаются о том, как поймать Иисуса в разговоре, как выудить из него слова, которыми Его же можно и обвинить. (Они это делают, наблюдая за действиями Иисуса, чтобы ухватиться за слова Его).

А что вы говорите?

Враги Иисуса объединились, чтобы Его свергнуть, но ничего не могут с Ним сделать. Что осталось позади? Его слова! Слова, которые дошли и до нас.

Что такие деятели хотят сделать сегодня? Они

собирают советы, чтобы обвинить Библию, хотя также скрытно, считая себя праведными, подослать «шпионов».

Всегда будут христианские пастора и простые христиане, которые обратят внимание на их слова. Если вы посидите в сети интернета, вы обнаружите людей, которые пытаются обвинить Библию или исправить её.

Фарисеи внимательно подобрали свой вопрос, чтоб получить подходящий для них ответ. Они хотят доказать, что Иисус - не Бог, и сегодня они также ищут доказательства того, что Библия не является Божьим словом.

**Марк 12:14-15: «И когда они пришли, они говорят ему, Учитель, мы знаем, что ты истинен и не заботишься об угождении кому-либо: ибо не смотришь на личность людей, но учишь пути Божьему по истине: законно ли давать дань цезарю или нет?»**

**15- Давать ли нам или не давать? Но он, зная их лицемерие, сказал им, Зачем искушаете меня? Принесите мне пенни, чтобы мне видеть его.» «Давать или не давать?»**

Вопрос поставлен очень искусно. В этом вопросе заложено много истины, но присутствует и ложь. Это и есть колючка нечестия.

Посмотрите на их лесть:

- **«Учитель, мы знаем, что ты истинен...»**
- **«Учитель, ты не заботишься об угождении кому-либо...»**
- **«Мы знаем, что ты учишь пути Божьему по**

***истине...»***

Всё это так, но настоящая истина в том, *что именно* они говорят. Заметьте: **«... не заботишься об угождении кому-либо»**. В этом их ошибка!!!

- Это показывает их сердце! Они пытаются сказать, что у Иисуса нет сострадания и заботы. Будто Его ничто не беспокоит, у Него жестокое и ненавистное сердце. Почему так? Потому что Он проповедовал истину.
- Когда истина соприкасается с ложью, они остаются в стыде.

Помните это и подчеркните для себя: если вы поддерживаете ложь, тогда слова этой книги, слова Иисуса Христа, покажутся вам жестокими. Вам покажется, что Он о вас не заботится. Но я хотел бы сказать, чтоб вы знали, что, в действительности, Иисус о вас заботится.

Вы можете видеть на следующем примере сердце фарисея. Отец лжи- дьявол, а они (фарисеи) дети его.

**Иоанн 8:44:** *«Вы — от вашего отца дьявола, и похоти отца вашего вы хотите исполнять. Он был убийца от начала и не пребыл в истине, потому что нет в нём истины. Когда говорит он ложь, говорит от своего: ибо он лжец и отец её.»* Они всегда смешивают истину с ложью. Это их закваска - лицемерие.

**Лука 12:1:** *«Между тем, когда собралось несчётное множество народа, так что они давили друг друга, он начал говорить своим ученикам прежде всего, Берегитесь закваски фарисеев, которая есть лицемерие.»*

В лицемерии вы встретите много противоречащих вещей. Противоречие настоящему мужу Божьему, когда этот человек учит Божьему пути, тому, кем является Бог? Он говорит: *«Я милостив, Я долготерпелив, Я - изобилие доброты и сострадания.»*

Как может человек, который учит этим истинам, Человек Божий, посланный от Бога, не заботиться о ком-либо? Мы встречаемся с лицемерием. Лицемерие это в том факте, что иродиане и фарисеи были врагами. Они постоянно ссорились, но теперь они вдруг объединились вместе, стали нашими друзьями.

Люди, которые вас атакуют по интернету, люди, которые ненавидят Библию, зачастую используют учёных и различную философию.

Эти фарисеи пытаются опровергнуть писания тем же писанием и это - лицемерие.

**Генезис 21:12-14:** *«И сказал Бог Аврааму, Пусть не будет это горестным в очах твоих из-за мальчика, и из-за невольницы твоей; во всём, что сказала тебе Сарра, внемли голосу её; ибо в Исааке назовётся семя твоё.*

**13-** *И также от сына невольницы я сделаю нацию, потому что он семя твоё.*

**14-** *И встал Авраам рано утром, и взял хлеба и мех воды, и дал Агари, положив ей на плечо, и дитя, и отослал её: и она ушла и скиталась в дикой местности Беер-шебы.»*

Часто **Стих 14** используется, чтобы опровергнуть Библию. Люди, верящие корану говорят, что мы не можем

доверять Библии из-за 14 стиха.

В то время мальчик Измаил, которого Авраам отсылает из дома, имел 15 лет, а может, и больше. Измаил был взрослым парнем, когда родился Исаак. Его отсылают, когда Исаак был уже отнят от груди и ему было около 3 лет.

**Проблема в Стихе 14 - «И встал Авраам рано утром, и взял хлеба и мех воды, и дал Агари, положив ей на плечо, и дитя, и отослал её: и она ушла и скиталась в дикой местности Беер-шебы.»**

Вы, конечно же, не можете взвалить 15-летнего парня на плечо Агари.

Поэтому Библия неправа, а потому нужно выкинуть всю книгу из-за одного стиха и писать коран? (Английский язык описывает всё по порядку. То, что было положено на плечо, - это хлеб и вода, а не парень. Всё это не было бы написано с двумя запятыми, которые делят мысли паузой, нельзя выхватывать слова из контекста).

Мой пункт в следующем: с особым вниманием и изощрением совет этих людей ищет, как опровергнуть Божье слово. Но им нужно ещё раз всё взвесить, пересмотреть и не быть наивными.

Их лицемерие в том, чтобы смешивать истину с ложью. В их словах много истины: *«Ты учитель, ты истинен, ты пришёл от Бога, мы знаем, что ты истинно пути Божьему учишь, ты не заботишься об угождении кому -либо.»* Господь это сразу замечает. Он видит лицемерие этих двух групп. Религия всегда пытается ущемить истину из Божьего слова, влить свою ложь, ошибочное мнение, фальш.

Иисус видит в их словах лицемерие:

1. Он видит лицемерие в поставленном вопросе.
2. Он видит лицемерие в этих 2-х, противостоящих группах, пришедших вместе с одной только целью.

Фарисеи не хотели платить дань римлянам. Почему? Потому что Бог избрал Израиль. Иродиане должны были платить подать Риму.

Эти две группы, собравшись вместе, лицемерят. Они задают вопрос: *«Должно или нет давать подать.»* Они ожидают, что скажет Иисус об этом. Они ставят перед Ним свою большую дилемму, при этом не важно, каким будет ответ, им ведь всё равно не угодишь. Если Он скажет *«давать»*, тогда фарисеи могут вместе со всеми иудеями сказать: *«Он верит в то, что мы под гнётом другой нации, а Библия говорит, что мы - глава всех наций.»* Если же Он скажет *«не давать»*, тогда иродиане смогут тут же пожаловаться своим властям и Его арестуют за начало революции, так как Он против уплаты податей.

***Деяния 5:37: «После этого человека восстал Иуда из Галилеи в дни налогообложения, и увлёк за собой много народа: он также погиб; и все, которые слушались его, рассыпались.»***

Они думают поймать Его в слове, чтобы Он не смог оправдаться. Но Господь на шаг выше их мышления.

***Марк 12:15-17: «Давать ли нам или не давать? Но он, зная их лицемерие, сказал им, Зачем искушаете меня? Принесите мне пенни, чтобы мне видеть его.***

***16- И они принеси. И он говорит им, Чей это образ***

*и надпись? И они сказали ему, Цезаревы.*

**17- И отвечая, Иисус сказал им, Отдавайте цезарю то, что Цезарево, а Богу то, что Божье. И они удивлялись ему.»**

Он разрешает ситуацию, отвечая вопросом на вопрос:  
**«Чей это образ и надпись?»**

По факту римский образ на монете показывал, что у них есть авторитет производить монеты, распространять монеты и собирать их. Тот факт, что Иисус просит их показать Ему динарий, говорит о том, что иудеи не пользовались динарием, так как их местной валютой был шекель, потому им надо было поискать динарий, чтобы принести Иисусу и показать его.

Кто теперь лицемер? Они не верили в оплату подати, так почему тогда носили с собой иностранную валюту? Если эти деньги не имеют для вас значения, тогда не носите их с собой? Не пользуйтесь ими, не платите ими. Иисус говорит им, что они занимаются коммерцией ежедневно, пользуются этими монетами, показывая тем самым, кем они являются для римских властей.

Кто лицемер? О том, что Бог установил человеческое правление, мы читаем ещё в **Генезис 9**. Он это сделал прежде, чем избрал нацию Израиля. (Вам поручено быть в подчинении у человеческого авторитета).

Богу не нравится анархия.

**Марка 12:17: «И отвечая, Иисус сказал им, Отдавайте цезарю то, что Цезарево, а Богу то, что Божье. И они удивлялись ему.»**

Согласно Библии, если они были иудеями Ветхого Завета, то принадлежали Богу. Согласно Библии, если вы были рождены «заново», тогда образ Иисуса Христа, был отпечатан в вашем сердце, во внутреннем человеке. Мы платим Цезарю то, что принадлежит ему, а Богу мы платим то, что принадлежит Богу? Отдали ли мы наше сердце и душу Ему?

1. Первое, что мы видим, - это лицемерие врагов.
2. Второе, что мы видим, - игнорирование Его врагов.

Народ удивлялся, когда Он не ответил на вопрос фарисеев просто «да» или «нет». Он отвечает на вопрос вопросом, показывая их лицемерие.

Заметьте, кто ещё приходит.

**Марк 12:18-19** *Затем приходят к нему саддукеи, которые говорят воскресения нет; и они спросили его говоря,*

**19-** *Учитель, Моисей написал нам, Если у кого умрёт брат и оставит после себя жену, а детей не оставит, что брат его должен взять жену его и воздвигнуть семья брату своему.»*

Учитель, Моисей написал нам (Второзаконие 25).

**Стихи 19-24.** *«Учитель, Моисей написал нам, Если у кого умрёт брат и оставит после себя жену, а детей не оставит, что брат его должен взять жену его и воздвигнуть семья брату своему.»*

**20-** *Так вот, было семь братьев: и первый взял жену и умирая, не оставил семени.*

**21- И взял её второй, и умер, и он не оставил никакого семени: и третий так же.**

**22- И имели её семеро, и не оставили семени: после всех умерла и женщина.**

**23- Поэтому в воскресении, когда воскреснут, которого из них будет она женой? Ибо семеро имели её женой.**

**24- И отвечая, Иисус сказал им, Разве не потому вы заблуждаетесь, что не знаете писаний, ни силы Божьей?**

Во-первых, примечательно то, что саддукеи были постоянно в храме, где они учились. Они были известны тем, что знают Божье слово. Первая вещь, о которой Господь им говорит, — это то, что они, на самом деле, не знают Божьего слова.

Фарисеи сегодня — это те, которые добавляют нечто к Божьему слову. Это священники и попы с их традициями. Они пишут догмы и катехизис.

Саддукеи (**Стих 18**), как вы говорите, что нет воскресения? Воскресение — это учение Ветхого Завета.

**Второзаконие 32:39: «Смотрите теперь, что я, именно я, есть он и нет никакого бога у меня: я убиваю и я исцеляю: и нет никого, кто мог бы избавить из руки моей.»**

**Иов 19:25: «Ибо я знаю, что Искупитель мой живёт и что он станет в последний день на земле.»**

**Псалом 16:9-11: «Поэтому радуется сердце моё, и**

*торжествует слава моя: и плоть моя будет покоиться в надежде.*

*10- Ибо ты не оставишь души моей в аду; и не допустишь Святому твоему увидеть тление.*

*11- Ты покажешь мне стезю жизни; в присутствии твоём есть полнота радости; по правую руку твою — удовольствия вовеки.»*

*Псалом 49:15: «Но бог искупит душу мою от власти могилы: ибо он примет меня. Села.»*

*Псалом 73:24: «Ты будешь водить меня советом твоим, и потом примешь меня в славу.»*

*Псалом 139:8: «Если взойду на небо, ты — там: если постелю себе в аду, вот, ты — там.»*

*Даниила 12:1-3: «И восстанет в то время Михаил, великий князь, который стоит за детей народа твоего: и будет время беды, какого не бывало с тех пор, как появилась нация и до того самого времени: и в то время народ твой будет избавлен, каждый, кто будет найден записанным в книге.*

*2- И многие из спящих в прахе земли пробудятся, одни к жизни вечной, а другие к посрамлению и презрению вечному.*

*3- И те, которые мудры, будут сиять, как блеск тверди; и те, которые обращают многих к праведности — как звёзды, вовеки вечные.»*

*Исайя 26:19: «Оживут мертвецы твои, вместе с моим мёртвым телом восстанут они. Пробудитесь и*

*пойте, вы, живущие в прахе: ибо роса твоя — как роса растений, и земля извергнет мёртвых.»*

**Осия 6:1-3: «Пойдём и возвратимся к Господу, ибо он растерзал и он исцелит нас; он поразил и он перевязывает нас.**

**2- Через два дня оживит он нас: в третий день он воздвигнет нас, и мы будем жить пред очами его.**

**3- Тогда познаем, если будем стремиться познать Господа: выход его приготовлен, как утро; и он придёт к нам, как дождь, как поздний и ранний дождь на землю.»**

Когда вы говорите, что не верите, вы отнимаете от Божьего слова. Фарисеи добавляли, саддукеи отнимали.

Кто сейчас это делает? Учёные (Например, в Библии Корнелеску 64000 слов пропущено, отсутствуют целые отрывки.) Сравните авторов Весткот и Хорт, трактующих греческие манускрипты и сравните их с Текстус рецептус, где отсутствует приблизительно две книги. Он останавливается на 9 главе Евреям, а остальной части книги Евреям нет. Останавливается на **Марка 16:9**, а остальную часть главы не пишет.

Что же все они делают? Они отнимают от Божьего слова. Почему они не верят Божьему слову? Они не верят воскресению, не верят в мир духов, не верят в существование ангелов. Они верили, что религия дана для «теперь и здесь». Это похоже на смазку для колеса.

Извлечём нечто интересное: эти саддукеи не верят в воскресение, но вопрос о воскресении задают. Почему же вы обсуждаете то, во что не верите?! Лицемеры, они

говорят о том, во что сами не верят. Они задают вопрос Иисусу о воскресении, в которое не верят.

Посмотрите, что Иисус говорит в **стихе 24**: **«И отвечая, Иисус сказал им, Разве не потому вы заблуждаетесь, что не знаете писаний, ни силы Божьей?»** Что же это? Писания содержат Божью силу.

Посмотрите в **Луки 4**: Он не использует слова. Имея интеллектуальные знания, Он использует примеры отношений мужа и жены, где необходимо личное сердечное знание.

**Лука 4**: Здесь Он преподаёт в первый раз после искушения от дьявола.

**Лука 4:32,36**: **«И они изумлялись доктрине его; ибо слово его было с силой...»**

**36- И они были все удивлены, и говорили между собой, Что за слова это! Ибо с властью и силой повелевает он нечистым духам, и они выходят.»**

В середине предложения есть объяснение. Я надеюсь, вы понимаете, что за книга в ваших руках. Посмотрите, эта книга имеет авторитет и силу. Иисус говорит в **Марка 12**: **«Вы не знаете Божьей силы, потому как сила Божья находится в писании.»**

Посмотрите в **1 Фессалоникийцам 2:12-13**: **«Чтобы вы ходили достойно Бога, который призвал вас в своё царство и славу.»**

**13- По этой причине и благодарим мы Бога беспрестанно, потому что, когда вы приняли слово Божье, которое вы услышали от нас, вы приняли его не**

***как слово человеческое, но как оно есть в истине, слово Божье, которое эффективно действует и в вас, кто верит.»***

Эти саддукеи знают об этом и носят её, они имеют знание Божьего слова, но не принимают его. Посмотрите, что написано: ***«...которое эффективно действует и в вас, кто верит.»***

Помните (запишите себе): носить с собой Библию и не верить ей, значит не принимать. Вы не будете иметь силу, если будете только носить эту книгу, но не будете принимать её и верить ей!

В тот момент, когда вы принимаете спасение, вам нужно убедиться, что вы получили Божье слово, чтоб оно эффективно работало в вас. Оно не будет работать эффективно, если вы не верите, что это - Божье слово. Вот, почему учёные сомневаются в Божьем слове. Они не принимают его.

**Марк 12:25: *«Ибо когда из мёртвых воскреснут, они ни женятся, ни замуж не выдаются; но пребывают, как ангелы, которые на небе.»***

Заметьте гипотетический вопрос: когда люди пытаются понять действительное состояние собственной души, они всегда будут задавать такие вопросы. Эти спорные вопросы задают неверующие люди.

- Господь уже знает их (фарисеев) игнорирование и лицемерие. Он отвечает другим слушателям, находящимся возле Него.

**Стих 25:** Несколько вещей в отношении ангелов.

В одном из мест Он говорит: *«Вы будете как ангелы, не умирая, так как они живут вечно.»*

1. Ангелы не умирают.
2. Ангелы не женятся и не воспроизводят себе подобных. Это служение важно на земле. Когда придём на небо, там нет нужды в размножении.

Посмотрите на вторую вещь.

**Марк 12:26:** *«А что касается мёртвых, что они воскресают: разве вы не читали в книге Моисея, как в кусте Бог сказал ему, говоря, Я есть Бог Авраама, и Бог Исаака, и Бог Иакова?»* Люди читающие писание, не изучают его. *«Разве вы не читали в Моисеевой книге?»*

**Стихи 26-27:** *«А что касается мёртвых, что они воскресают: разве вы не читали в книге Моисея, как в кусте Бог сказал ему, говоря, Я есть Бог Авраама, и Бог Исаака, и Бог Иакова?»*

**27-** *Он не есть Бог мёртвых, но Бог живых: вы поэтому сильно заблуждаетесь.»*

Господь показывает нам некоторые категории мёртвых людей.

1. Есть те, которые мертвы и физически и духовно.
2. Есть люди, которые физически мертвы, а духовно живы. Такие как Авраам, Исаак и Иаков.

Взаимоотношения с Богом основываются на внутренних сердечных взаимоотношениях. Однажды Бог вдохнул жизнь в человека, и этот человек теперь вечен. Это не основывается на физическом состоянии.

**Псалом 6:5: «Ибо в смерти нет памятования о тебе: в могиле кто будет воздавать благодарения тебе?».**

Он говорит о смерти физической и духовной. Когда он касается духовной смерти, Он говорит: *«Если я физически мёртв, то как я могу благодарить? Я не могу этого делать.»*

Читающие этот стих считают, что когда святые умирают, то не могут более благодарить Бога, они не могут вспоминать что-либо. Смерть, которая приходит к ним, напоминает сон души. Их душа успокаивается, когда умирает тело, до дня воскресения.

Иисус говорит, что это не так. Он говорит, что Он - Бог Авраама, Исаака и Иакова. В это время, как мы знаем, Авраам, Исаак и Иаков находятся в могиле, Бог ещё не воскресил их, и Иисус ещё не воскрес из мёртвых. Но Господь говорит, что они живы, их души живы у Бога. Они находятся не в каком-нибудь месте отдыха, а у Бога.

**Псалом 115:** Вот, что здесь для нас написано. (Псалом 115 и Псалом 118 Бог сравнивает.)

**Псалом 115:17: «Мёртвые не восхваляют Господа, ни кто-либо, кто нисходит в молчание.»** Враги Божьи уходят в молчание.

**Псалом 118:17: «Не умру, но буду жить, и**

**провозглашать дела Господа.»** Стих 15 описывает голос радости и спасения. Те, которые знают Бога хоть и умирают физически, но их души живы для Бога.

Вы видите картину этого в **Откровении 6**, где написано, что, находясь под алтарём, они говорят с Богом. Души, у которых забраны тела, говорят с Богом.

Иисус в **Марка 12** объясняет, что когда установились взаимоотношения между Богом, Авраамом, Исааком и Иаковом, эти взаимоотношения вечны, потому что Бог вечен, и каждого, кто приходит к Нему Он наделяет вечной жизнью.

- Проблема фарисеев и саддукеев была в том, что они **«не знали писания, ни силы Божьей.»** Единственный путь, как вы можете узнать Божью силу, лежит через изучение писаний.
- **Стих 26:** Этот стих повторяется трижды в Новом Завете: **«А что касается мёртвых, что они воскресают: разве вы не читали в книге Моисея, как в кусте Бог сказал ему, говоря, Я есть Бог Авраама, и Бог Исаака, и Бог Иакова?»**

## БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

**«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ** через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.  
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

### БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ** потерянного грешника. Библия говорит –

**«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного»** Римлянам 3:10

**«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей»** Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ.** Библия говорит –

**«Ибо плата за грех – смерть»** Римлянам 6:23

**«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное».** Откровение 20:15

**«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая».** Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО** от Бога. Ибо Библия говорит:

**«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были еще грешниками, Христос умер за нас».** Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

**«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.»** Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

**«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется».**  
Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ**.

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

*Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.*